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  ކ. މފާުފީ އެމްޑީޕީ ގފޮިތަކުގެ ފަރތާުދް.

 ދސޫބްޔަދާް

އަދި  ދވިެހި ރއަްޔިތުދގްެ ގދެރޮއާި މދުަލަފއާި ކ ދަޢުލަތގުެ މދުަލއާި ތަކެއްޗަފް މިހރާު މާލގޭއަި ސރަުކރާއާި ދެކޅޮަފް ކރުމަުދދްާ މުޒާހަރާތަކގުއަި

ލބިގިެދދްާތީކ މިކަދްކަދް  ގޮސްފއަވިމުއާިކ ވިޔަފރާވިރެިދގްެ ވިޔަފާރިތަކަފް ގއެްލުދްތަކއެް ކަދްކަދްއާދމްރުައްޔިތުދގްެ ފރުާދއަަފް ދރުއަްކާތރެވިާ ދރަޖައަަފް 

ފިތަކގުެ އެދމްެހއަި މމެބްރަުދްދއާި އދަި ސރަުކރާަފް އެމްޑީޕީ ގޮ މާފުފީކަދްކަދް ހއުްޓާލުމަފް މިހރާުދް މިހާރަފް މި ވަރަފް ހރަުކަފި އބިާރާތުދް ކުފވްރެިކޮފް

 .ފަރާތުދް ގވޮާލމަވެެ ތއާދީުކރުާ މރިަފގުެ އެދމްެހއަި ބޭފޅުުދގްެ

ކރުވުުމަފްކ  ރައްޔިތުދްދަފް އވަމާެދދްރުު ދއަްކއަގިެދްކ ދމަގުއަި ސރަުކރާު ޒިދމްދާރާު މމިުޒާހަރާތަކއާި އދަވިެސް އދިިކޅޮު ފަރާތްތަކުދް އިސވްއެވޮެ

 އބިރްާހމިް ރިޒާ ދއާރިގާެ މމެބްރަު ކ.ގރުއަދިޫފާތު އެކިކަދްތއަްތަކގުއަި ކރުާ ތަ ޓާލުމަފްރއާޖްގޭއަި ޤާދޫދީ ގޮތުދް އުފެދިފއަވިާ ސރަުކރާު ވއަް

ބޭފޅުުދގްެ ފަރާތުދް  މމެބްރަުދްދއާި އދަި ސރަުކާރަފް ތއާދިު ކރުާ މިރަފގުެ އެދމްެހއަި ބއަވިރެވިމަުދދްާތީ ކ މިކަދް މރިަފގުެ އެދމްެހއާި އެމްޑީޕީ

  .ހއުްޓާލުމަފް އއިްޒަތްތރެި މމެބްަރަފް ގވޮާލމަވެެ މުޒާހަރާތަކގުއަި ބއަވިރެވިުދްކުފވްރެިކޮފް މިފދަަ 

އދިިކޮޅު  .އިދްތިހބާުކޮފްފއަި ތިޔަހރުީ ސރަުކާރަފް ޖއެްސުދްކރުމުަކަފް ދޫދވެެ ދއާރިގާެ ގޮދޑއިަފް މދިއާރިގާެ ރއަްޔިތުދް ކ.ގރުއަދިޫމަދިކުފާދު 

ރއަްޔިތުދްދަފް ވގަުތު ދގީެދް  ބއަވިރެިދވުެކ ބޭކރާު ވގަުތުތއަް ދގަާދުލއަިކ މަދިކުފާދގުެ ދއާރިގާެ ހަރާތަކގުއަިފަރާތްތަކުދްކރުާ ތާކުދްތާކުދޖުެހޭ މުޒާ

 .އިސްތިއުފާ ދިދުމަފް ގވޮާލމަވަެ މރާަދގޅަވެެ. މަދިކުފާދގުެ ދއާރިއާަފް ކަދްތއަްތަކއެް ކޮފް ދދުވެޭދމަަ ތޯ ބެލެދްވޭސރަުކރާގާޅުގިެދް ކމައެް

ދއަުލަތުގެ  ޤާދޫދއުަސާސއީއާި ޤާދޫދާ އއެގްޮތަފް ޢމަަލުކރުުމަފް ބރާު އޅެުމަފް ތމުއާި އެކުކ ދއަުލަތގުެ މއުއަްސަސާތަކުދްދއާި ރއަްޔިތުދްކަދމްިހެދް އޮ

ބރަުދގްެ ފރުިހމަަ ތއާީދު މެދް އެދމްެހާ ތަކގުެއމެްޑީޕީ ގޮފި މާފުފީވާ މަސއަްކަޕޅުުތަކަފް ކރުއަް އެދމްެމަތީ ވެރިޔާ ރއަީސުލޖްމުްހރޫިއްޔާ މޙުއަމްދަު ދޝަދީު

 .އބެއަޮތވެެ

ޤއަމުގުެ މަސްލޙަަތާ  ފުލުހުދްދއާި ސިފއަިދް އޅައުވްމަުދގްެދދްވަާ އެދމްެހާ ފިޔވަޅަުތަކަކީ މއިދަު ޤއަުމަފް ދމިވާެފއަވިާ މި ޙާލަތުދް އރައަގިަތުމަފް ދވިެހި

 .ފިޔވަޅަުތަކއެްކަމަފވްެސް ޤބަޫލުކޮފް އެކަދްތއަްތަކއަވްެސް ތާޢދީުކރުމަވެެ އމަާދްކަދް ޤއާމިުކރުުމަފް އޅައުވްާ ޙިކްމަތްތރެި

ރއަްޔިތުދްގެ  ރއަްޔިތުދްދަފް ހުފއަޅެި ކަދްކމަަކީ ރއަްޔިތުދްދަފް ކމަދުާކަދްކަދް ގިދަ ޕރާޓީ އެކުލވެޭ ވރެިކމަގުެ ދިޒމާއެގްއަި ވދާވަރެި އިދްތޚިބާއެގްއަި

މއުދްަތގުެކރުިދް  މި ސރަުކރާުދް އެކަދްކަދް ފރުިހމަވަާ މިދވްރަމާދެު ޙަސދަވަރެވިެކ ޤާދޫދީ މއަޤަުލބައިްޔަތުދް ހވޮިގިދބަަޔަކބުުދެކ ރައްޔިތުދގްެ ފރުިހަ

ދް ދއަުލަތގުެ ބއައެމްއުއަސްަސާތަކު އދިިކޮޅުފަރާތްތަކުދް ފަފާފއަވިާ މަސއަްކަތްތަކަފް ހިތވްރަުލބިގޭޮތަފް ޤާދޫދއީމިުދް ބރޭުދް މިސރަުކރާު ބދަަލުކރުުމަފް

 .ހއުްޓާލުމަފވްެސް ގވޮާލމަވެެ ކރުމާަސއަްކަތްތަފް މިހރާުދް މިހާރަފް

ރައްޔިތުދްދަފް މިދަދީ  މގަމުއަްޗަފް ދިކމުެ ދުފދޯޭ ފެދްފއޯރްއުްތަކއެް ވއަްޓާލާ މަދްޒރަު ޤާދޫދވީރެިކމައެް ވއަްޓާލުމަފް އދިިކޮޅުފަރާތްތަކުދް މާލޭ ސިޓގީެ

 .ފެދްދމަުދްދވެެ

                                         2112ޖެދއުރަީ  31

                                              .ވިލރަެސގްޮފި މާފުފީ އެމްޑީޕީ: ދރެުދީ ދސޫްބަޔާދް


